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A pesquisa foi realizada no mês de abril de 2022, com
amostra de 250 entrevistados e com margem de erro de
6,1%, considerando um intervalo de confiança de 95%. A
ideia é, por meio dos dados coletados, levantar
informações para a construção de indicadores e cenários
que auxiliarão o processo de tomada de decisão de todos
os atores do segmento turístico.

A Secretaria do Turismo de Fortaleza (SETFOR), por meio
do seu Observatório do Turismo, realizou a pesquisa “Perfil
do Turista abril de 2022”.

A principal motivação da estadia dos turistas em
Fortaleza foi o lazer/turismo para 70% dos
entrevistados. Em seguida, vem negócios/trabalho
para 18% dos entrevistados.

Origem do Turista

98%
São turistas do próprio

território nacional. 
Sudeste - 33,4%

São Paulo
(21,2%)

Norte - 8,5%
Pará 

(2,4%)

Sul - 10,6%
Santa Catarina(3,3%)

Nordeste - 39,3%
Ceará
 (8,6%)

Centro-Oeste - 8,2%
Goiás (4,5%)

Motivação da Viagem

18%
Negócios/Trabalho

Fator decisório para
viajar à Fortaleza

O gasto médio individual do turista foi de R$ R$ 3.521,86.

Gasto médio 

R$ 3.521,86

5,5 Dias

Sim 

Primeira vez em Fortaleza ?     

30,0%

Não 

Não 
86,8%

Sim 
13,2%

86,8% dos turistas ficaram apenas em
Fortaleza. Dos que não retornaram para
cidade de origem (13.2%), Jericoacoara foi a
mais visitada (30.3%).

 Ao deixar Fortaleza, pretende pernoitar em outros
lugares antes de retornar à cidade de origem ?

70,0%

Dos 70% que
retornaram à

Fortaleza, 62,3%
acharam a cidade
muito melhor em

relação à visita
anterior.

70%
Lazer/Turismo 

Visita a Amigos/Parentes
12%

2% dos turistas vieram de
território internacional .
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 Meio de transporte utilizado

Os Atrativos de Lazer/Entretenimento de Fortaleza que Mais Gostaram

O principal meio de transporte utilizado pelos turistas em Fortaleza foi o
transporte de aplicativo (78%), taxi (12,5%), automóvel de
Amigos/Familiares(12,4%) e transporte público(11,6%).
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Nota: a pergunta admite mais de  uma resposta
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Nota: a pergunta admite mais de  uma resposta
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